

ОТЧЕТ
о выполнении плана мероприятий
по профилактике коррупционных правонарушений
в 2022 году

В соответствии с распоряжением Мэра Москвы от 15 февраля 2021 г. № 75-РМ "Об утверждении Плана противодействия коррупции в городе Москве на 2021 – 2023 годы" в Государственном бюджетном учреждении города Москвы "Кадровый центр Департамента культуры города Москвы" (далее – ГБУ "Кадровый центр" разработан План мероприятий по профилактике коррупционных правонарушений в Государственном бюджетном учреждении города Москвы "Кадровый центр Департамента культуры города Москвы" на 2022 год.

В целях информирования общественности о результатах работы, направленной на профилактику коррупционных правонарушений, и поддержания информационной открытости деятельности ГБУ "Кадровый центр" подготовлен отчет об исполнении.

На постоянной основе осуществлялся мониторинг действующего законодательства и приведение локальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством и с учетом кадровых изменений.

В ГБУ "Кадровый центр" постоянно проводилась работа по актуализации сведений, содержащихся в личных делах сотрудников. Ознакомление сотрудников с документами своего личного дела в случае необходимости актуализации документов осуществлялось систематически. До сведения работников своевременно доводилась информация о сроках и порядке уплаты физическими лицами имущественных налогов.

В феврале 2022 г. в рамках проводимой кампании по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера ГБУ "Кадровый центр" был организован и проведен с приглашением представителя Департамента региональной безопасности и противодействия коррупции города Москвы семинар с руководителями учреждений, подведомственных Департаменту культуры города Москвы.

Принимаемые на работу в ГБУ "Кадровый центр" работники информировались о нормативных правовых документах, регламентирующих вопросы предупреждения и противодействия коррупции в учреждении, на протяжении отчетного периода своевременно доводилась информация об изменениях в антикоррупционном законодательстве.

Все закупочные процедуры ГБУ "Кадровый центр" осуществляло с использованием Единой автоматизированной информационной системы торгов города Москвы (ЕАИСТ). В сфере закупок товаров, услуг для обеспечения нужд ГБУ "Кадровый центр" нарушений антимонопольного законодательства не выявлено.

На официальном сайте ГБУ "Кадровый центр" в разделе "Противодействие коррупции" размещена актуальная консультативная информация по вопросам противодействия коррупции (нормативные правовые акты, планирующие документы, методические материалы). До работников ГБУ "Кадровый центр" с целью повышения уровня правовой грамотности в рамках разъяснительных и просветительных мероприятий систематически доводились нормативные документы антикоррупционной направленности.

Обращений (жалоб) граждан в 2022 году, касающихся проявлений коррупции, в том числе по действиям (бездействиям) руководства и сотрудников ГБУ "Кадровый центр" в сфере коррупционной направленности не поступали. Нарушений Кодекса этики и служебного поведения работниками ГБУ "Кадровый центр" не выявлено.
